

**6ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 01/2018****PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX)****Editais para concessão de bolsas de projeto de Extensão – Pibex 2018**

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

**Em razão da ocorrência de falha no acesso ao sistema SIGA nos últimos dias, impedindo assim para a retirada do histórico pelos discentes, esta Pró-Reitoria prorroga o prazo de “Entrega dos documentos” até as 17:00 o dia 26/03/2018.**

Portanto onde lê-se:

**14. DO CRONOGRAMA**

<b>Período de inscrição</b>	<b>08/01/2018 a 29/01/2018</b>
<b>Deferimento das inscrições</b>	<b>30/01/2018</b>
<b>Período de avaliação</b>	<b>31/01/2018 a 28/02/2018</b>
<b>Resultado parcial</b>	<b>02/03/2018</b>
<b>Prazo para Recursos</b>	<b>05/03/2018 e 06/03/2018</b>
<b>Resultado final</b>	<b>14/03/2018</b>
<b>Entrega dos documentos</b>	<b>15/03/2018 a 22/03/2018 (até as 17:00 hrs)</b>
<b>Início das atividades do projeto</b>	<b>23/03/2018</b>

Leia-se:

**14. DO CRONOGRAMA**

<b>Período de inscrição</b>	<b>08/01/2018 a 29/01/2018</b>
<b>Deferimento das inscrições</b>	<b>30/01/2018</b>
<b>Período de avaliação</b>	<b>31/01/2018 a 28/02/2018</b>
<b>Resultado parcial</b>	<b>02/03/2018</b>
<b>Prazo para Recursos</b>	<b>05/03/2018 e 06/03/2018</b>
<b>Resultado final</b>	<b>14/03/2018</b>
<b>Entrega dos documentos</b>	<b>15/03/2018 a 26/03/2018 (até as 17:00 hrs)</b>
<b>Início das atividades do projeto</b>	<b>27/03/2018</b>

Joerley Moreira

Pró-Reitor de Extensão e Cultura